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PÖYTÄKIRJA 
 
 
      
 
 
 
TAMMELAN RYSKE RY:N VUOSIKOKOUS  
 

Aika 16.02.2026 klo:18:00 

Paikka  Liikuntakeskuksen kahvio, Tammela 
 

 
1) Kokouksen avaus 

Seuran puheenjohtaja Tapio Salo avasi kokouksen kello 18:10. 

 

2) Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjatarkastajaa ja ääntenlaskijaa 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Tapio Salo. 
Kokouksen sihteeriksi valittiin Teemu Salminen. 
Pöytäkirjantarkistajiksi ja samalla ääntenlaskijoiksi valittiin Markku Kaakinen ja 
Toni Harju. 

 
3) Todetaan läsnäolijat ja äänioikeutetut jäsenet 
 

Todettiin, että paikalla oli kahdeksan seuran äänioikeutettua jäsentä osanottajaluettelon 

mukaisesti. (liite 1). ja etäyhteyden kautta oli yksi osallistuja. 

 

4) Vuosikokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 

Kokouskutsu oli julkaistu Forssan Lehdessä. 7 helmikuuta 2026, sekä seuran internet-si-

vuilla 06.02.2026 eli sääntöjen 9 §:ssä määrätyllä tavalla vähintään 10 päivää ennen ko-

kousta. Kokous todettiin laillisesti koollekutsutuiksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

5) Työjärjestys 

 

Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi. 

 

6) Esitetään vahvistettavaksi johtokunnan laatima vuosi- ja tilikertomus 

 

Seuran puheenjohtaja Tapio Salo esitti Tammelan Ryskeen toimintakertomuksen, jonka oli 

laatinut jaostojen toimintakertomuksien pohjalta. Jaostojen toimintakertomuksesta esitettiin 

myös pääkohdat. Puheenjohtaja Tapio Salo esitteli myös tilinpäätöksen. Tuloslaskelmassa 

tilikauden tulos oli alijäämäinen 9883,78 €. Toiminnan tulos oli alijäämäinen 11953,40 €, ja 

sijoitukset nousivat kauden aikana 2069,59 €. Taseen vastaavaa ja vastattavaa osat käytiin 

myös läpi.  
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Kokous vahvisti vuosi- ja tilikertomukset. 

 

7) Esitetään tilintarkastajien lausunto 

 

Kokouksen puheenjohtaja Tapio Salo esitteli tilintarkastajan lausunnon kokoukselle.  

 

8) Tili- ja vastuuvapauden myöntäminen. 

 

Vuosikokous päätti yksimielisesti myöntää tili- ja vastuuvapauden johtokunnalle ja muille 

tilivelvollisille tilikaudelta 1.10.2024 - 30.9.2025. 

 

9) Johtokunnan puheenjohtajan valinta seuraavaksi toimikaudeksi 

 

Johtokunnan puheenjohtajaksi päätettiin valita Tapio Salo toimintakaudelle 2025–2026. 

 

10)  Erovuoroisten jäsenten tilalle valitaan 3–7 jäsentä seuraavaksi kahdeksi toimintakaudeksi 

 

 Johtokunnassa jatkavat 2024–2026: 

Toni Harju (jalkapallo) 

Markku Kaakinen (lentopallo) 

Mika Kauranen (yu) 

 

Erovuoroisten tilalle valittiin kaudelle 2025–2027: 

Teemu Salminen (hiihto) 

Tuomas Nikkilä (voimailu) 

Anssi Posio (kunto)  

 

Johtokunnan kokoonpano on kuusi jäsentä. 

  

11) Valitaan tilintarkastaja ja varatilintarkastaja tai toiminnantarkastaja ja hänelle varahenkilö 

 

 Tilintarkastajaksi päätettiin valita: 

 KHT Sami Lehtinen / BDO Oy 

 

 Varatilintarkastajaksi: 

 BDO Oy 
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12) Liittymis-, jäsen- ja kannattajajäsenmaksujen suuruus 

 

Jäsenmaksun suuruudeksi päätettiin 15 €/jäsen ja perhejäsenmaksuksi 50€/perhe sekä 

kannattajajäsenmaksun suuruudeksi 25 vuoden jäsenmaksu eli 250 €. 

 

Jäsenmaksut tullaan keräämään ensisijaisesti Suomi Sportin kautta ja rinnakkainen jäsen-

rekisteri tarjotaan niille jäsenille, joille Suomi Sportin käyttö ei ole tarkoituksenmukaista. 

 

13) Toimintasuunnitelman sekä tulo- ja menoarvion vahvistaminen toimintakaudelle 1.10.2025 - 

30.9.2026 

 

Puheenjohtaja Tapio Salo esitteli Tammelan Ryskeen toimintasuunnitelman, jonka hän oli 

laatinut jaostojen toimintasuunnitelmien pohjalta. Puheenjohtaja Tapio Salo esitteli myös 

seuran tulo- ja menoarvion. Budjetti seuraavalle toimintakaudelle on 61480 €. Budjetin kulu-

rakenne rakentuu kahden edellisen vuoden menojen perusteella, mutta tulojen osalta on et-

sittävä aktiivisesti uusia tulonlähteitä budjetin pitämiseksi tasapainossa. 

 

Seuran toimintasuunnitelma ja tulo- ja menoarvio hyväksyttiin. 

 

 

14) Urheilumuodot, jaostojen puheenjohtajat ja jäsenet 

 

Urheilumuotojen nimeen vuosikokous lisäsi kaksi tarkennusta. Futsal on tulossa osaksi jal-

kapallon toimintaan, ja kuntoilujaoston toiminta keskittyy sulkapalloon. Tämän keskustelun 

myötä seuran urheilumuodot ovat: Hiihto, Yleisurheilu, Jalkapallo/Futsal, Lentopallo, Voi-

mailu, Kuntoilu/Sulkapallo. 

 
Jaostot jäsenineen ovat: 

Hiihtojaosto: 

PJ  Teemu Salminen 
Jäsenet  Paavo Vesterinen 
 
Yleisurheilujaosto: 
 
Pj - 
Jäsenet   Mika Kauranen 

Kari Pihkanen 
               Johanna Witka 
 Ilona Saaristo 
Yleisurheilujaostoon tiedustellaan vielä lisäjäseniä.  

 
 Jalkapallo/Futsal-jaosto: 
  
 PJ Toni Harju 

Jäsenet   Paula Närhi 
Ville Palomäki 
Janette Koskinen 
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Lentopallojaosto: 
  
 PJ  Markku Kaakinen 

Jäsenet   Iivari Ingves 
                       Tero Heiskanen 

  Antti Alasentie 
 
 Voimailujaosto: 
 
 PJ  Tuomas Nikkilä  

Sihteeri   Anita Reunanen 
Jäsenet  Toni Kuusi 

                       Joni-Pekka Nylund 
  Mikko Tiensuu 

Saara Olkkonen 
 
 Kunto/Sulkapallo-jaosto: 
 
 PJ  Anssi Posio 

Jäsenet Mikko Uusitalo 
Jaakko Salo 

 
 
15) Edustajien valinta piirin ja lajiliittojen kokouksiin tai johtokunnan valtuuttaminen henkilöiden 

valitsemiseksi 

 

 Esitettiin, että jaostot valitsevat edustajat edellä mainittuihin kokouksiin.  

Päätettiin yksimielisesti valtuuttaa kyseinen jaosto valitsemaan edustajat kyseessä oleviin 

kokouksiin. 

 

16)  Muut asiat, käsitellään johtokunnan esittämät tai jäsenten 11§:n mukaisesti vireille panemat 

muut asiat 

 

Ei muita asioita. 

 

17) Kokouksen päättäminen 

 

Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.21. 
 
 
Tammelassa 16.02.2026. 
 
 
                  
______________________  _______________________ 
Tapio Salo                                                              Teemu Salminen 
Puheenjohtaja                               sihteeri 
   
 
_____________________  ______________________ 
Markku Kaakinen   Toni Harju 
pöytäkirjan tarkastaja                    pöytäkirjan tarkastaja 
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Tammelan Ryskeen vuosikoko us t6.2.2026

Liikuntakeskuksen kahvio, klo 18:fi1 alkaen

l.Kokouksen avaus

2.Val itaa n kokouksel le

.Puheenjohtaja

.Sihteeri

.kaksi pöytä kirjan tarkastajaa

.ääntenlaskijat

3.Todeta a n läsnä ol ijat ja ä ä ni oi keutetut jä senet

4.Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

5. Hryä ksytää n kokouksen tydjä rjestys

6. Esitetää n va hvistettava ksi johtokunna n I a ati m a vuosi - ja ti I i kertom us

T.Esitetää n ti li nta rkastajien la usunto

8.Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä
johtokunnalle ja muille vastuuvelvollisille

g.Valitaan täysi-ikäisten jäsenten keskuudesta johtokunnan puheenjohtaja seuraavaksi
toimintavuodeksi

lO.Valitaan erovuoroisten johtokunnan jäsenten tilalle (5) v jäsentä kahdeksi seuraavaksi
toiminta kaudeksi

ll.Valitaan tilintarkastaja ja varatilintarkastaja tai toiminnantarkastaja ja hänelle
varahenkilö

12.Vahvistetaan liittymis-, jäsen- ja kannattajajäsenmaksujen suuruus seuraavalle
toimintavuodelle

L3.Vahvistetaan johtokunnan seuraavaa toimintavuotta varten laatima toimintasuunnitelma
ja tulo- ja menoarvio sekä yleissuunnitelma seuraavien vuosien toimintaa varten

14.Päätetään mitkä urheilumuodot ovat seuran ohjelmassa ja valitaan puheenjohtaja ja
jäsenet kutakin urheilumuotoa hoitavaan jaostoon sekä muut toimihenkilöt

l5.Valitaan edustajat SLU:n ja sen alaisten lajiliittojen vuosi- ym. kokoukiin tai annetaan
johtokunnalle valtuudet henkilöiden valitsemiseksi kyseessä oleviin kokouksiin

16.Käsitellään johtokunnan esittämät tai jäsenten 115:n mukaisesti vireille panemat muut
asiat

lT.Kokouksen päättäminen.
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Allekirjoitukset

______________ ______________ ______________
Teemu Salminen Markku Kaakinen Toni Harju

______________
Tapio Salo
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Allekirjoitukset

______________
Teemu Salminen
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